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ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO 
FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Aos dezessete (17) dias do mês de novembro (11) de dois mil e vinte e dois (2022), 

em 1º convocação às oito horas e trinta minutos (8h30), os membros do Conselho 

Municipal do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 

Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 

011, de 29 de março de 2021, previamente convocados, reuniram–se 

extraordinariamente, via Google Meet, pelo link https://meet.google.com/imr-ycbw-

qmx, conforme previsto no estatuto vigente, realizada sob a presidência da Sra. Mayra 

Correa Faleiros Saruta, e secretariado por Thaís Coutinho Barbosa, com o objetivo de 

deliberarem sobre o término do atual conselho. Após constatar o quórum, a Sra. 

Presidente agradeceu a presença dos membros e declarou regularmente instalada a 

reunião, comunicando a todos que este conselho se encerraria em 31/12/2023, que o 

mesmo passará por um novo processo de eleição entre pares conforme Lei Federal 

nº 14.133, de 25 de dezembro de 2020 e Lei Municipal nº 2.632, de 24 de março de 

2021. Na sequência a Sra. Maria Aparecida Alves Brandão (Secretária Municipal de 

Educação) fez o uso da palavra e agradeceu a todos pelo efetivo exercício, pelo 

trabalho desenvolvido e todas as contribuições. Em ato continuo a Sra. Maria Celia 

Antunes Souto fez uso da palavra e questionou sobre as solicitações e realizações / 

aquisições no decorrer do mantado, como ficaria a prestação de contas para o 4º 

trimestre e se os membros deste conselho poderiam compor o novo conselho. A Sra. 

Mayra fez uso da palavra e sanou as dúvidas referente as eleições para o novo 

conselho e em relação a prestação de contas e no que diz respeitos as realizações 

ficou decidido em comum acordo que realizariam uma nova reunião em 15 (quinze) 

dias para deliberem sobre o assunto.   Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Ata, 

que foi por mim Thaís Coutinho Barbosa redigida, que após lida e achada conforme, 

segue com a relação de todos os presentes conforme registro de presença 

disponibilizado no decorrer da reunião. 
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